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Aos nove dias do mês de março de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanso Nardi, situado na Via Cadorna, 460, sala 1, na Cidade de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus a Sr" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lida a pauta com o Pedido de Informação, que
"destaca a necessidade de informação sobre a lista de espera de pessoas para jazer prótese
dentária, na Unidade de Saúde do nosso Município". A mesma foi colocada em discussão, depois
em votação e aprovada por unanimidade. Na sequência, o Pedido de Informação foi lido e posto
em discussão e aprovado por unanimidade. Logo após, passou-se para a leitura de correspondências.
Em seguida, a Sr" Presidente passou a palavra ao...•Secretário da Saúde, Vilmár Cantelli. Na
oportunidade, o mesmo falou sobre o Pedido de Informação e explicou a situação aos vereadores.
O Secretário Vilmar falou que tem 18 pessoas na lista de espera. Porém tem um caso onde foi feito
extração total dos dentes e só estão esperando a cicatrização e assim que cicatrizar, será dado
prioridade para fazer a prótese. Mas falou que não tem conhecimento e pediu para a Vereadora
Maria Salete para que repasse o nome da pessoa para que possa ser resolvido. Falou que a
responsabilidade é do dentista, de dizer quem tem mais urgência. Pediu novamente à vereadora
Maria Salete que repasse o nome para que possa cobrar do dentista. Logo após, entregou um
relatório do quadrimestre, onde explicou e detalhou os gastos. E esclareceu dúvidas dos vereadores.
Depois, foi entregue uma cópia a todos os vereadores do relatório do duodécimo, onde o assessor
jurídico explicou os dados do relatório. Passou-se então, para a Tribuna Livre. O vereador José
Carlos falou que participou juntamente com o vice-prefeito e a vereadora Karina, representando o
Município de Montauri, no 28° Aniversário do Município de Santo Antônio do Palma, no Jantar
Ecológico. O vereador comentou ainda, que achou muito interessante. A vereadora Maria Salete
perguntou ao assessor jurídico, como funciona a lei para contratar um professor, enquanto o titular
está em licença maternidade. Em resposta, o assessor falou que tem o regime jurídico, o plano de
carreira do magistério. Tem a permissão de contratação suplementar, que não é algo definitivo, é
contratado apenas no período que a pessoa fica afastada. A contratação é feita das horas que são
necessárias. A vereadora pediu ainda para que fosse solicitado novamente ao Secretário. da
Educação a colocação do Interfone na Escola Borges. O vereador Jonas agradeceu ao Secretário da
Saúde pelos trabalhos prestados na saúde para a comunidade e em especial à família do vereador. O
vereador Flávio falou sobre a viagem a Não-Me- Toque, onde esteve participando de uma reunião na
sede da Emater, dentro do Parque, onde teve um encontro da FAMURS, onde tinha a presença do
Presidente da Emater, vários Deputados, o Secretário da Agricultura, onde foi assinado um
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diretamente com os Produtores e também para facilitar o atendimento da Emater com os Produtores
Rurais. Teve outro Movimento também muito importante sobre a Extinção aos Municípios. Onde
tem uma frente Parlamentar, chamada Frente Parlamentar para estudos dos Efeitos da PEC n" 188
de 2019, dos Municípios Gaúchos da Assembleia Legislativa e o Presidente Paparico Bacchi, falou
que vai ter uma mobilização em Brasília, convida a todos para participar, acredita que colocando
pressão é a única maneira de acontecer essa "tragédia". Falou de tudo de bom que acontece nos
municípios pequenos. Das dificuldades que é ser vereador e prefeito em uma cidade pequena. O que
mais preocupa é o financeiro, porque grande parte do valor destinado aos municípios pequenos não
vai chegar no "município mãe". A Sr" Presidente parabenizou as organizadoras do Dia Internacional
da Mulher. A Sr" Presidente comentou que esteve participando da Janta em Santo Antônio do Palma,
falou que o foco deles é a agroindústria e lá tem uma faixa grande em apoio a Não Extinção dos
Municípios. A Sr" Presidente parabenizou a todas as mulheres pela data comemorativa. Todos os
vereadores agradeceram a presença e as explicações do Secretário da Saúde, Vilmar Cantelli. Por
fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Sr" Presidente sob a proteção de Deus, deu por
encerrada a sessão.
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